
Slay the Spire: Downfall - this MOD is basically a complete expansion for the
game, switch sides and defend the heart from the four vanilla heroes.
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[deleted] • 5y ago

smattymatty OP • 5y ago

19 Reply

Here's the steam workshop page - 

It's a community project with about 20 collaborators. If you have missed this mod, you should really give it a
try! It's one of the most ambitious mods out there for this game, a ton of work has gone/is going into this mod
regarding balance and polish!

https://steamcommunity.com/sharedfiles/filedetails/?id=1610056683

devTripp • 5y ago

 Top 1% Commenter

50 Reply

5 more replies

I am 100.0% confident you mentioned [[Defend]] in your post.

Let me call the bot for you.

I am a bot response, but I am using my creator's account. Please reply to me if I got something wrong so he
can fix it.

Source Code

grodon909 • 5y ago

8 Reply

I've been playing this mod for the past couple days when I was hankering for a run with Guardian and noticed
it updated. It's pretty fun, and I'm really impressed at the amount of work that went into it.

orangegluon8 • 5y ago
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9 Reply

I tried this for the first time about a week ago and man, I am floored by the quality of this content.

My issues with this mod are that some characters or sets of cards seem much stronger than other characters.
Specifically, I had a very easy time using the Guardian and had a very difficult time managing the Snecko.
Additionally, most of the card arts are recolored versions of cards from the base game, but I understand that
it's hard to make a large quantity of original high quality art. I also wish that stasis slots and slime slots were
new types of effects instead of effects that utilize the orb slots -- in a run with Snecko, I had slimes and
stasised cards displacing each other, while I think the more natural way to play would have been to keep
those in separate types of slots. However, I don't know what that would involve in terms of modding the game
at the coding level.

My praise for the mods is that it's marvelously creative and that characters are extremely, extremely fun to
use. It's an amazing spin on Slay the Spire that had me floored frequently. Boss fights are an amazing twist,
and there's tons of things to discover, including something at the end of a run that had me absolutely floored
with the brilliance of these developers. Visually, characters look extremely well polished and look like they fit
in the game, but have mechanics that are all drastically different from the base game characters' styles. In
particular, I enjoy playing as the Hexaghost a lot.

It will take a while certainly, but I'm looking forward to the addition of more bosses. This came out just after I'd
finished getting all the achievements for the base game and thought I was done, but now I have something
else to keep me hooked for at least a hundred more hours.

9/10.

tech16 • 5y ago

4 Reply

I've played a bit with that mod. Anyone know if it's possible to revert to the original main screen music? I
didn't see anything in the mod settings.

mmmcreamsoda • 5y ago

2 Reply

I've been loving this mod! Had some issues originally because I couldn't unlock new characters after finishing
a run, but turns out to have just been compatibility issue with Infinite Spire. Works fantastic otherwise, and I'm
really happy with the unique playstyles of the villains.

EvenMadderBomber • 5y ago

2 Reply

4 more replies

Its a really sick mod with some super cool devs! I was in a twitch stream the other day watching a friend play
Downfall in which two of the mods stopped by, helped with some trouble shooting, and even killed an event
that shouldn't have existed anymore. Def worth checking out!
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"Downfall - A Slay the Spire Fan Expansion" is now out on on Steam for free!

1.6K upvotes ·  154 comments

Downfall Mod Expansion has its own store page now! Complete with the Guardian, Slime
Boss, Hexaghost, Hermit, and a new Downfall game mode where you travel down the Spir…

1.2K upvotes ·  84 comments

Response to “Response to the claim ‘No one has a 90% win rate’”

725 upvotes ·  36 comments

Can you use other mods while playing Downfall?

3 upvotes ·  3 comments

Switch player asking questions about Downfall Mod

5 upvotes ·  3 comments

Does igg really have malware on their uploads

57 upvotes ·  34 comments

Stalker 2: Heart of Chernobyl is downright gorgeous, and feels like it's using modern tech to
fully realise the atmosphere the first game strove for (PCGamer)

339 upvotes ·  32 comments

Don't understand why there isn't more chat about the officially-endorsed Downfall mod.

383 upvotes ·  75 comments
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r/slaythespire • 3 yr. ago

r/slaythespire • 25 days ago

r/slaythespire • 2 yr. ago

r/slaythespire • 2 yr. ago

r/PiratedGames • 3 yr. ago

r/stalker • 4 mo. ago

pcgamer

r/slaythespire • 2 yr. ago

r/slaythespire • 8 mo. ago
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SPOILER

I've lived in abject terror of A20, knowing what it is. Finally got there. The RELIEF on finding out it's only
the Act 3 boss who doubles up..

190 upvotes ·  35 comments

Wondering what people think about the Downfall mod at this point.

39 upvotes ·  17 comments

Daily Poll: Day 12

293 upvotes ·  61 comments

Whats up with IGG-Games? Is it just disliked or genuinely unsafe?

8 upvotes ·  19 comments

2018/02/12 Patch Notes (Screenshot)

219 upvotes ·  147 comments

Slay the Spire: Downfall is amazing!!

34 upvotes ·  10 comments

Downfall

15 upvotes ·  15 comments

How do you play the Downfall mod?

3 upvotes ·  5 comments

Response to the claim "No one has a 90% win rate"

449 upvotes ·  141 comments

r/slaythespire • 3 yr. ago

r/slaythespire • 5 yr. ago

r/PiratedGames • 3 yr. ago

r/slaythespire • 7 yr. ago

r/slaythespire • 1 yr. ago

r/slaythespire • 2 yr. ago

r/slaythespire • 3 yr. ago

r/slaythespire • 25 days ago

Log InSkip to main content

1/15/25, 2:28 AM Slay the Spire: Downfall - this MOD is basically a complete expansion for the game, switch sides and defend the …

https://www.reddit.com/r/slaythespire/comments/hpyjsx/slay_the_spire_downfall_this_mod_is_basically_a/?rdt=39650 5/7

https://www.reddit.com/r/slaythespire/comments/1d3kl4t/ive_lived_in_abject_terror_of_a20_knowing_what_it/
https://www.reddit.com/r/slaythespire/comments/vgs6bd/wondering_what_people_think_about_the_downfall/
https://www.reddit.com/r/slaythespire/comments/fx6vph/daily_poll_day_12/
https://www.reddit.com/r/PiratedGames/comments/peijo3/whats_up_with_igggames_is_it_just_disliked_or/
https://www.reddit.com/r/slaythespire/comments/7x7n7k/20180212_patch_notes_screenshot/
https://www.reddit.com/r/slaythespire/comments/15wqyre/slay_the_spire_downfall_is_amazing/
https://www.reddit.com/r/slaythespire/comments/zn7mtc/downfall/
https://www.reddit.com/r/slaythespire/comments/p8y26q/how_do_you_play_the_downfall_mod/
https://www.reddit.com/r/slaythespire/comments/1hirvp0/response_to_the_claim_no_one_has_a_90_win_rate/
https://www.reddit.com/r/slaythespire
https://www.reddit.com/r/slaythespire
https://www.reddit.com/r/PiratedGames
https://www.reddit.com/r/slaythespire
https://www.reddit.com/r/slaythespire
https://www.reddit.com/r/slaythespire
https://www.reddit.com/r/slaythespire
https://www.reddit.com/r/slaythespire
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


I'm not the only one that does this... right?

905 upvotes ·  25 comments

Downfall mod - most fun run with two dead branch relics

15 upvotes ·  11 comments

Mod Spotlight Discussion Thread: Downfall

56 upvotes ·  32 comments

Any thoughts on the Downfall mod? How about mods in general?

119 upvotes ·  74 comments

What is the actual problem with IGG GAMES?

43 upvotes ·  83 comments

Daily Discussion/Debate #560 - Wing Statue (Event)

38 upvotes ·  14 comments

Will S.T.A.L.K.E.R. Legends of the Zone Trilogy come to PC?

21 upvotes ·  60 comments

Don't download from IGG.

1.2K upvotes ·  233 comments
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